

CORRECCIÓN DE ERRORES

AL PLIEGO RELATIVO A LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE **"ELABORACIÓN Y SUMINISTRO DE CONJUNTO ESCULTÓRICO HOMENAJE A LOS SOLDADOS RETORNADOS DE LA GUERRA DE CUBA." SES.-451**

Se hace pública la corrección de errores de la licitación del concurso de **"ELABORACIÓN Y SUMINISTRO DE CONJUNTO ESCULTÓRICO HOMENAJE A LOS SOLDADOS RETORNADOS DE LA GUERRA DE CUBA." SES.-451**, publicado en la Plataforma de Contratación del Estado el 23/12/19, en el Perfil del Contratante el 26/12/19 y en el B.O.E. de 31/12/19, al haberse detectado un error en el Pliego de Bases de Licitación clausula DÉCIMA. PRESENTACIÓN DE PROPOSICIONES LUGAR Y PLAZO.:

Donde dice: *"El plazo de presentación de las proposiciones será de 45 días NATURALES, a contar del siguiente al de la publicación del anuncio de licitación"*

Debe decir: *"El plazo de presentación de las proposiciones **será de 35 días NATURALES**, a contar del siguiente al de la publicación del anuncio de licitación".*

Vigo, 16 de enero de 2020.